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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13/11/2007

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Apresentação, à Comissão de

Fiscalização Financeira e Controle, de requerimento de realização de audiência

pública para debate sobre o resultado do Censo Demográfico realizado pelo IBGE

no Estado do Maranhão.

MANATO (Bloco/PDT, ES - Pela ordem) - Falecimento do ex-Deputado

Federal e Desembargador Antônio José Miguel Feu Rosa, do Estado do Espírito

Santo.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE) - Transcurso do 122º aniversário de fundação

do Município de Meruoca, Estado do Ceará.

BETO FARO (PT, PA) - Participação da bancada federal paraense, da

Governadora do Estado e de segmentos da sociedade no 1º Simpósio Amazônia e

Desenvolvimento Nacional — Etapa Pará. Realização do evento em Brasília, Distrito

Federal.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 124º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Aurora, Estado do Ceará.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Visita de países estrangeiros ao site da

Secretária de Estado de Comunicação Social de Mato Grosso — SECOM, com

destaque para Portugal e Japão.

CARLOS SOUZA (PP, AM - Pela ordem) - Congratulação aos membros da

Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional pela
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realização do 1º Simpósio Amazônia e Desenvolvimento Nacional, no Estado do

Acre.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Congratulação ao

Deputado Carlos Souza pelo discurso proferido sobre a realização do 1º Simpósio

Amazônia e Desenvolvimento Nacional. Realização do 4º Festival de Cinema do

Amazonas.

NILMAR RUIZ (DEM, TO - Pela ordem) - Inauguração de nova usina de

biodiesel no Estado do Tocantins.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Condenação de Adriana

Jesus dos Santos pelo Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios, cúmplice

do assassinato da jovem Maria Cláudia Siqueira Del’Isola.

GLADSON CAMELI (PP, AC - Pela ordem) - Descaso do empresa Gol

Transportes Aéreos S/A com a população do Estado do Acre, notadamente com os

habitantes do Vale do Juruá.

DR. PINOTTI (DEM, SP - Pela ordem) - Apelo ao Senado Federal de

manutenção da proposta de implantação em 2011 do piso de contribuição da CPMF

para a saúde, aprovada durante o processo de votação do projeto de

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000.

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA) - Transcurso do Dia Mundial de

Combate ao Diabetes. Importância da adoção de medidas para a redução do

elevado índice de mortalidade em decorrência do diabetes. Perfil da doença no

Brasil. Realização do Congresso Brasileiro de Diabetes, em Salvador, Estado da

Bahia.

DAGOBERTO (Bloco/PDT, MS) - Declaração, pelo Ministério da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, do Estado de Mato Grosso do Sul como área livre de

febre aftosa mediante vacinação.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 319.1.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 13/11/2007 Montagem: 4176

3

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ) - Inauguração, pelo Governo do Estado

do Rio de Janeiro, de obras nas Rodovias RJ-106 e RJ-140, idealizadas pelos

ex-Governadores Anthony Garotinho e Rosinha Matheus.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Aumento do consumo de drogas e de bebidas

alcoólicas no País. Apresentação de projeto de lei sobre a criação de contribuição de

intervenção econômica para custeio de ações destinadas à prevenção e ao

tratamento do alcoolismo.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Promoção, pela Comissão da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, do 1º Simpósio

Amazônia e Desenvolvimento Nacional. Importância da realização de debates sobre

o tema nos Estados da região amazônica. Defesa de realização das reformas

educacional e tributária.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Resultados positivos de seminário

sobre a atuação das cooperativas habitacionais, realizado no Município de

Sapiranga, Estado do Rio Grande do Sul. Aprovação, pela Comissão de Trabalho,

de Administração e Serviço Público, de emendas orçamentárias destinadas à área

da economia solidária.

NILMAR RUIZ (DEM, TO) - Avaliação positiva da participação da oradora na

comitiva do Governador do Estado do Tocantins, Marcelo Miranda, em visita à

Colômbia.

LÉO ALCÂNTARA (PR, CE) - Vinculação entre o agravamento da crise da

aviação comercial brasileira e a suspensão das operações da empresa BRA —

Transportes Aéreos S/A. Apresentação de requerimento de realização, pela

Comissão de Defesa do Consumidor, de audiência pública para debate do assunto.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Alerta aos correntistas de

instituições financeiras sobre o caráter criminoso da omissão de informações sobre a

concessão de empréstimos. Apoio a projeto de lei em tramitação na Casa acerca da

regulamentação das propagandas relativas ao fornecimento de crédito.
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WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Caráter democrático da realização de

eleições internas pelo Partido dos Trabalhadores. Apoio às candidaturas de José

Eduardo Cardozo, Neusa Cadore e Edson Miranda a cargos da Direção Nacional do

PT.

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Críticas à atuação de segmentos da imprensa

nacional. Caráter abusivo da publicação de matéria sobre o desempenho da

Suplência da Mesa Diretora da Casa.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Apelo ao Governo Federal e à PETROBRAS de

realização de investimentos na exploração de reservas de gás natural na Amazônia.

Importância da política de incentivos fiscais para a Amazônia Legal e parte do

Nordeste brasileiro para a geração de emprego e renda e para o desenvolvimento

da região. Aprofundamento das investigações e rigorosa punição dos responsáveis

por fraudes em incentivos fiscais concedidos à região. Inobservância da Lei de

Responsabilidade Fiscal pelo Prefeito Municipal de Manaus, Serafim Corrêa.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Expectativa quanto à realização da

Conferência Nacional de Saúde. Desafio de aperfeiçoamento do Sistema Único de

Saúde — SUS. Importância de aprovação, pelo Senado Federal, da proposta de

regulamentação da Emenda Constitucional n° 29, de 2000, sobre a destinação de

recursos à saúde. Contrariedade ao Projeto de Lei Complementar nº 92, de 2007,

sobre a definição das áreas de atuação de fundações instituídas pelo Poder Público.

FRANCISCO ROSSI (Bloco/PMDB, SP) - Solidariedade ao Padre Júlio

Lancelotti, diante de acusações levianas. Falecimento do ex-Deputado Federal Feu

Rosa.

HOMERO PEREIRA (PR, MT) - Tramitação na Casa de projeto de lei, de

autoria do orador, sobre a substituição de óleo diesel por biodiesel em usinas

termelétricas.
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PEDRO WILSON (PT, GO) - Regozijo pela descoberta de reservas de

petróleo e gás natural na Bacia de Santos, Estado de São Paulo. Elogio à atuação

da PETROBRAS.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO) - Más impressões colhidas pela missão

da União Européia, presente no País para inspeção das condições sanitárias da

carne bovina brasileira. Prejuízos incalculáveis para a balança comercial brasileira

do possível embargo europeu à carne bovina do País. Imediata adoção pelo

Governo brasileiro de ações sobre a campanha instaurada no exterior contra as

exportações de carne pelo Brasil.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Lançamento pelo Governador do Estado do

Ceará, Cid Gomes, de plano de ações para a convivência com a seca. Instalação de

radar de monitoramento pluviométrico no Município de Quixeramobim.

TONHA MAGALHÃES (PR, BA) - Constrangimentos impostos por

funcionários da INFRAERO aos usuários do transporte aéreo.

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Protesto contra a

proibição da entrada de veículos particulares no Aeroporto Internacional do Rio de

Janeiro/Galeão — Antonio Carlos Jobim. Possível conivência da INFRAERO com a

medida, em benefício de empresas de táxis.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Possibilidade de convocação da

INFRAERO para esclarecimento dos fatos à Casa.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Transcurso de

aniversário da emancipação político-administrativa do Município de Vitória da

Conquista, Estado da Bahia. Inauguração de ginásio de esportes e de parque

esportivo na municipalidade. Anúncio, pelo Governador Jaques Wagner, da

construção de adutoras de água e de moradias para a população de baixa renda

local.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Importância geopolítica da descoberta,

pela PETROBRAS, de reservas de petróleo na área Tupi, localizada entre as Bacias

do Espírito Santo e de Santos.

SILVINHO PECCIOLI (DEM, SP) - Prejuízos econômicos decorrentes da falta

de planejamento governamental no setor energético.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Expansão econômica da Companhia Vale do

Rio Doce — CRVD após a privatização. Êxito da política econômica adotada pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Decretação de estado de emergência em

Municípios da região da Chapada Diamantina, Estado da Bahia, em decorrência de

incêndio. Construção de cisternas na região semi-árida da Região Nordeste.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Transcurso do Dia da Proclamação

da República.

ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE) - Instalação de unidade da empresa Sadia

S/A no Município de Vitória de Santo Antão, Estado de Pernambuco. Compromisso

da empresa com a preservação do meio ambiente.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei de Conversão nº 35, de 2007, do Senado Federal, que dispõe sobre a

transferência obrigatória de recursos financeiros para a execução pelos Estados,

Distrito Federal e Municípios de ações do Programa de Aceleração do Crescimento

— PAC, e sobre a forma de operacionalização do Programa de Subsídio à

Habitação de Interesse Social — PSH, nos exercícios de 2007 e 2008.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Realização por entidades da

sociedade civil de manifestação sobre o direito humano de acesso à água potável,
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no Município de Feira de Santana, Estado da Bahia. Importância da continuidade do

Programa Um Milhão de Cisternas.

LÁZARO BOTELHO (PP, TO - Pela ordem) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa de municípios do Estado do Tocantins.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manifestação de boas-vindas aos

visitantes presentes nas galerias do plenário.

Usou da palavra para proferir parecer ao Projeto de Lei de Conversão nº 35,

do Senado Federal (Medida Provisória nº 387, de 2007), o Sr. Deputado

DAGOBERTO (Bloco/PDT, MS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CLAUDIO

CAJADO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença, nas galerias do plenário, de

estudantes do Educandário Sol Nascente, de Goiânia, Estado de Goiás.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

DAGOBERTO (Bloco/PDT, MS), VICENTINHO (PT, SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), VICENTINHO

(PT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), LEONARDO VILELA (PSDB, GO),

VICENTINHO (PT, SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS,

SC), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), PASTOR

MANOEL FERREIRA (PTB, RJ), TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF), CHICO
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ALENCAR (PSOL, RJ), SANDRO MABEL (PR, GO), DANIEL ALMEIDA

(Bloco/PCdoB, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição do projeto.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Pedido de verificação.

VICENTINHO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Plenário sobre a existência

de acordo para a votação da matéria. Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CLAUDIO CAJADO (DEM,

BA), VICENTINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de suspensão dos

trabalhos nas Comissões da Casa.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Realização de motim no

Presídio Aníbal Bruno, em Recife, Estado de Pernambuco.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Importância da preservação das matas

de araucárias no País.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Convocação dos

Parlamentares do PR ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do PT ao

plenário.

PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ - Pela ordem) - Convocação da

bancada do PTB ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR - Pela ordem) - Convocação dos

Parlamentares do Bloco/PDT, PR ao plenário.
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MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Denúncia do jornal O

Globo acerca da prática de corrupção por parte de policiais da Força Nacional de

Segurança Pública, presentes no Rio de Janeiro. Necessidade de constante

aprimoramento do setor de segurança pública do Estado do Rio de Janeiro.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Solidariedade aos professores de

instituições públicas de ensino de São Paulo, diante da publicação, por órgãos da

imprensa, de matérias difamatórias contra a categoria.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Resultados positivos de

trabalho social desenvolvido no Município de Itatinga, Estado de São Paulo.

Congratulações à União dos Aposentados e Pensionistas de Mogi das Cruzes.

Elogio à Vereadora Marion de Oliveira pela promoção de debate sobre a Previdência

Social na Câmara Municipal de Diadema. Agradecimento ao Clube Esperia pela

homenagem concedida ao orador.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA).

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR - Pela ordem) - Documento sobre o

transcurso dos 25 anos da inundação do Salto de Sete Quedas, no Estado do

Paraná.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).

CRISTIANO MATHEUS (Bloco/PMDB, AL - Pela ordem) - Excelência da

atuação da Polícia Militar do Estado de Alagoas. Inoperância do Governo do Estado

diante da escalada da violência.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Regozijo com o anúncio, pelo INCRA,

de assentamento de trabalhadores rurais das comunidades Horto I e Terra Nossa II,

no Município de Bauru, Estado de São Paulo.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Congratulações à PETROBRAS e à Agência Nacional do

Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis — ANP, pela descoberta de nova jazida de

petróleo. (Discurso publicado na Sessão nº 326, de 20/11/07.)

REGIS DE OLIVEIRA (Bloco/PSC, SP - Pela ordem) - Solicitação à

Presidência e aos Líderes do Governo de providências acerca da edição abusiva de

medidas provisórias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Regis de Oliveira.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Queda do Brasil no Ranking

de Competitividade Global, divulgado pelo Fórum Econômico Mundial.

MARCELO MELO (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Inconformismo com a

demora da votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre a

composição numérica das Câmaras Municipais.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Descoberta pela

PETROBRAS de campo de petróleo e gás natural na Bacia de Santos, Estado de

São Paulo.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência para

encerramento da votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Lincoln Portela.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

WILLIAN (Bloco/PTC, MG).
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GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Concessão de

benefícios previdenciários a comunidades remanescentes de quilombos nos

Municípios de Serra Talhada e Salgueiro, Estado de Pernambuco.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILAS

CÂMARA (Bloco/PSC, AM).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do projeto de conversão.

Declaração de prejudicialidade de requerimentos de destaques.

Encaminhamento à sanção presidencial do Projeto de Lei de Conversão nº

33, de 2007, aprovado pela Câmara dos Deputados em 23 de outubro de 2007.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei de Conversão nº 36, de 2007, do Senado Federal (Medida Provisória nº 388-B,

de 2007), que altera e acresce dispositivos à Lei nº 10.101, de 19 de dezembro de

2000.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação do Deputado Sandro Mabel

ao plenário para emissão de parecer à matéria.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Anúncio de comparecimento do

Deputado Sandro Mabel ao plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada JANETE

CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Anúncio de realização, pela

Liderança do PSOL, de balanço das atividades da Câmara dos Deputados.

Subserviência do Poder Legislativo ao Poder Executivo. Descaso da mídia com a

divulgação do 6º Encontro Nacional de Fé e Política, realizado no Município de Nova

Iguaçu, Estado do Rio de Janeiro.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SÉRGIO MORAES (PTB, RS), MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR), EDMAR



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 319.1.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 13/11/2007 Montagem: 4176

12

MOREIRA (DEM, MG), ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP), NELSON TRAD

(Bloco/PMDB, MS), ODÍLIO BALBINOTTI (Bloco/PMDB, PR), FÁTIMA BEZERRA

(PT, RN), JILMAR TATTO (PT, SP), CARLOS SOUZA (PP, AM).

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Exaltação à memória de Leonel de

Moura Brizola. Sentida ausência do líder trabalhista no cenário político nacional.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA), DR. ROSINHA (PT, PR), JANETE ROCHA PIETÁ

(PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Registro de voto dos Deputados Eduardo

Valverde e Praciano. Solicitação, pelo Relator da matéria, de prazo para conclusão

do parecer.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ARMANDO MONTEIRO (PTB, PE), PAULO MAGALHÃES (DEM, BA).

SILAS CÂMARA (Bloco/PSC, AM - Pela ordem) - Pedido ao Governo Federal

e ao Presidente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA

de urgente recuperação de estradas vicinais em assentamentos rurais no Estado do

Amazonas.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ROGÉRIO MARINHO (Bloco/PSB, RN), INDIO DA COSTA (DEM, RJ).

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Realização, pela

Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, do 1º

Simpósio Amazônia e Desenvolvimento Nacional.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB), FERNANDO DINIZ (Bloco/PMDB, MG),

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP), FERNANDO

MELO (PT, AC).
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PAULO MALUF (PP, SP - Pela ordem) - Contentamento com a descoberta,

pela PETROBRAS, de grandes reservas de petróleo na bacia de Santos, Estado de

São Paulo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

LINDOMAR GARÇON (PV, RO).

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Descumprimento, pela base

governista, de acordo para o comparecimento da Ministra-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, Dilma Rousseff, à Comissão de Desenvolvimento

Econômico, Indústria e Comércio.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELO ORTIZ (PV, SP), EDUARDO DA FONTE (PP, PE), SÉRGIO BRITO

(Bloco/PDT, BA).

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA - Pela ordem) - Realização, pela Comissão

de Turismo e Desporto, de audiência pública para discussão da intermodalidade e

da acessibilidade dos aeroportos brasileiros. Transcurso do 19º aniversário de

criação da Fundação Palmares.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Registro de voto dos Deputados Fábio

Faria, Marinha Raupp e Antônio Carlos Magalhães Neto.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VADÃO

GOMES (PP, SP).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Regozijo com a descoberta, pela

PETROBRAS, de poço de petróleo na região de Tupi, na Bacia de Santos, Estado

de São Paulo.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA - Pela ordem) - Produção de petróleo e de

gás natural na Bacia de Santos, Estado de São Paulo. Expectativa de aumento na

safra de grãos do Estado do Maranhão, segundo estimativa realizada pela

Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB. Outorga do Prêmio Destaque
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Bunge Agricultor Brasileiro ao Sr. Paulo Massao Yzui, do Município de Balsas.

Desempenho do Município de Alto Alegre do Pindaré no Índice de Desenvolvimento

da Educação Básica — IDEB, elaborado pelo Ministério da Educação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Registro de voto dos Deputados Augusto

Carvalho e Zequinha Marinho.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ MENDONÇA BEZERRA (DEM, PE), ALINE CORRÊA (PP, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Concessão da palavra ao Deputado

Sandro Mabel para emissão de parecer ao Projeto de Lei de Conversão nº 36, de

2007, do Senado Federal (Medida Provisória nº 388, de 2007).

SANDRO MABEL (PR, GO) - Solicitação à Presidência de concessão de

prazo para emissão de parecer à matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apelo ao Relator Sandro Mabel de

apresentação do parecer na sessão ordinária de 13 de novembro de 2007.

Usou da palavra o Sr. Deputado SANDRO MABEL (PR, GO), Relator da

matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

JORGINHO MALULY (DEM, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre os

trabalhos da Casa na presente data. Manutenção do painel para a sessão ordinária

vespertina.

VI - ENCERRAMENTO


